Chapecó, 05 de Setembro de 2014

À Secretaria de Educação
Assunto: Chamada Pública de Aquisição de Produtos da Agricultura Familiar para a Alimentação Escolar

Prezados,

Vimos, por meio deste, solicitar com fundamento na Lei 12.527/2011 (Lei de Acesso a Informações Públicas) requerer o acesso (e eventualmente cópia), (artigo 11, parágrafo 1º da Lei 12.527/11), aos seguintes dados:
Documentos referentes às Chamadas Públicas de Aquisição de Produtos da Agricultura Familiar para a Alimentação Escolar, referentes aos anos de 2012, 2013 e 2014.
Estas Chamadas são requeridas em razão de estarmos desenvolvendo o projeto “Agricultura familiar, abastecimento e mercados institucionais: conexões entre Brasil, Cabo Verde e Uruguai na promoção da segurança alimentar e nutricional”, o qual envolve Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), UNOCHAPECÓ, Universidade da Integração Latinoamericana (UNILA), Universidade Federal de Santa Maria (UFSM), Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR), além do Centro Uruguayo de Tecnologias Alternativas e Universidade de Cabo Verde.
O objetivo do projeto é construir conhecimento que nos permita contribuir para a promoção da alimentação adequada e saudável e a construção de sistemas agroalimentares sustentáveis nos estados do Paraná, Santa Catarina e Rio Grande do Sul, assim como em Cabo Verde e no Uruguai, pela socialização e discussão de nossas experiências na Região Sul do Brasil.
Solicitamos que as informações sejam fornecidas em formato digital, quando disponíveis, conforme estabelece o artigo 11, parágrafo 5º da lei 12.527/2011.

Gratos pela atenção,

Cordialmente, nos despedimos, no aguardo de seu retorno.
Profª Carla Teo/Unochapecó

Profª Anelise Rambo/UFFS

Profª Erika Marafon Ciachi/UNILA

Profª Vanessa Kirsten/UFSM

Profª Elister Ballestrin/UTFPR

Prof Alberto Gómez/ Centro Uruguayo de Tecnologias Alternativas

Profª Elsa Barbosa Simões/ Universidade de Cabo Verde
Márcia Pozzagnol/Unochapecó
marciapozzagnol@unochapeco.edu.br      (49) 9975-5218
