CARACTERIZAÇÃO DO OBJETO.

O presente procedimento é referente contratação de empresa para prestação de serviços de fornecimento de tarifas bancárias, extratos e correlatos de acordo com a previsão de gastos das secretarias e entidades do município de Maravilha/SC para o exercício de 2025.

RAZÃO DA ESCOLHA DO FORNECEDOR

A contratação de empresa para prestação de serviços de fornecimento de tarifas bancárias, extratos e correlatos de acordo com a previsão de gastos das Secretarias e Entidades do município de Maravilha/SC para o exercício de 2025, é necessária em virtude do prescrito no § 3º do Artigo 164 da Constituição Federal, Artigo 43 da Lei de Responsabilidade Fiscal, as determinações FEBRABAN e de interesse público municipal na questão de melhor atender nosso munícipe, bem como, em atendimento aos demais princípios constitucionais e legais vigentes, justificamos a contratação com o objetivo da prestação de serviços da Caixa Econômica Federal, sediado neste ente federado.

JUSTIFICATIVA DO PREÇO

A Prefeitura Municipal de Maravilha – SC, pagará ao contratado o valor estimado de R$120.000,00 (cento e vinte mil reais) para o exercício de 2025. O preço utilizado foi baseado na estimativa de previsão de gastos para as entidades/secretarias do município, entendido este como preço justo e suficiente para prestação dos serviços para o exercício de 2025.
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