CARACTERIZAÇÃO DO OBJETO.

O presente procedimento é referente ao repasse financeiro para a manutenção das atividades do CIS AMERIOS e/ou elaboração e execução de projetos específicos ou aquisição de bens e serviços, consultas, exames, pessoal e manutenção de software de gerenciamento, mediante contrato de rateio com o Município.
RAZÃO DA ESCOLHA DO FORNECEDOR
O Contrato de Rateio celebrado entre o Município de Maravilha – SC Consórcio intermunicipal de saúde da Amerios - CIS/AMERIOS, pessoa jurídica formada exclusivamente por entes consorciados, na forma da Lei n. 11.107, de 06 de abril de 2005, que dispõe sobre normas gerais de contratação de consórcios públicos, tem amparo na Lei Federal n. 14.133/21, art. 74, inciso I, por se tratar de cooperação entre administração direta e indireta.
JUSTIFICATIVA DO PREÇO

O repasse para o exercício de 2025 será anual de R$ 723.720,00 (setecentos e vinte e três mil, setecentos e vinte) reais, em doze parcelas iguais no valor de R$ 60.310,00 (sessenta mil, trezentos e dez) reais, mais R$800.000,00 (oitocentos mil reais) correspondente aos excedentes a serem utilizados pelo município.
